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Distingués membres de la Commission ; 

Mesdames et Messieurs les journalistes ; 

Chers collaborateurs invités ; 

Mesdames et Messieurs. 

  C’est avec grand plaisir que je prends la parole ce 

matin pour vous souhaiter une chaleureuse 

bienvenue dans cette salle des conférences du 

Ministère de la Communication, à l’occasion des 

travaux de la 7ème Session de la Commission 

nationale d’examen des demandes d’Appui 

Institutionnel de l’Etat à la presse à capitaux privés, 

pour le compte de l’exercice 2025.  

La présente session faut-il le rappeler, se tient au 

lendemain de la proclamation des résultats de 
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l’élection présidentielle du 12 octobre dernier au 

terme de laquelle les camerounais dans leur 

majorité, ont renouvelé leur confiance au CHEF DE 

L’ETAT, S. E. PAUL BIYA. 

Le contexte quelque peu agité qui a suivi la 

proclamation des résultats est marqué par des 

mouvements d’humeur dans certaines villes du pays. 

On observe à ce jour des pertes en vies humaines, la 

destruction des biens publics et privés, des pillages, 

des agressions physiques, etc.  

Cette situation préjudiciable à la paix et la 

stabilité, chères à notre pays le Cameroun, nous 

interpelle tous.  

Elle interpelle plus encore les professionnels des 

médias pour lesquels nous sommes réunis ici ce jour.  
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En effet, face à ces atteintes graves à notre unité 

et notre cohésion par des acteurs politiques en 

marge des lois de notre pays ; et au-delà des mesures 

de sécurisation prises par les pouvoirs publics, les 

professionnels des médias doivent prendre leurs 

responsabilités en cette période délicate.  

En plus du respect des règles éthiques et 

déontologiques qui doivent en tout temps guider 

leurs pratiques professionnelles, l’accomplissement 

de leurs missions de relai de la bonne information de 

structuration de l’opinion publique et de protection 

des valeurs fondamentales de la République, sont 

plus que jamais sollicitées. 
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L’accomplissement de ses missions doit 

s’accompagner de l’impératif devoir de patriotisme, 

de responsabilité et de citoyenneté. 

Je les engage donc, solennellement, à travailler 

pour l’apaisement, la promotion des valeurs de paix 

et de vivre-ensemble dans la diversité culturelle 

ferments de la construction de notre chère nation. 

Mesdames, Messieurs 

Depuis la convocation du corps électoral puis 

pendant la campagne et à l’occasion de la couverture 

des opérations électorales, j’ai pu relever pour m’en 

féliciter, le professionnalisme de certains médias. 
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 Ils ont été des espaces privilégiés d’expression 

des opinions et de présentation des programmes des 

candidats et des aspirations des populations. 

Aussi voudrais-je féliciter ceux qui, se faisant, ne 

se sont jamais départis de leurs missions. J’invite par 

la même occasion, ceux qui ont versé dans la 

désinformation, les discours stigmatisants, les 

appels à la sédition, les commentaires désobligeants, 

la publication des fakes news, à un retour rapide à la 

raison.  

 Ladies and Gentlemen 

Today's proceedings give me the opportunity to 

raise the issue of the economic viability of media 
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enterprises and the improvement of the living and 

working conditions of media practitioners. 

This is an existential issue that is difficult to 

separate from the overall economic environment in 

which media outlets operate. 

As a matter of fact, economic difficulties, one 

consequence of which is stagnation or even a decline 

in government revenue, make it difficult to 

implement the government's objectives in terms of 

supporting the economic viability of media outlets. 

Despite these difficulties, my ministry continues 

to advocate for the strengthening and improvement 

of the current mechanism and the establishment of 

new measures aimed at broadening the scope of 

State support to other sub-sectors of the media. 
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          I would like to take the opportunity presented 

by this work to once again call for patience on the 

part of the stakeholders concerned, while reassuring 

them of our commitment to working towards a 

successful outcome of the steps I have just 

mentioned.  

In the meantime, I invite the media to contribute 

to this advocacy by highlighting our country's 

political, economic, social and cultural 

achievements, without distorting the facts and with 

the aim of increasing its attractiveness on the 

international stage.   

Distingués membres de la Commission,  

Mesdames et Messieurs, 

Les travaux de ce jour porteront sur l’examen de 

54 dossiers, soit 49 en presse écrite et 05 pour la 

presse en ligne.  
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Je vous invite comme à l’accoutumée, à travailler 

dans la sérénité et à faire preuve de rigueur, 

d’objectivité et d’impartialité.  

         C’est sur cette exhortation que je déclare 

ouverts, les travaux de la 7eme session de l’Appui 

Institutionnel de l’Etat à la presse à capitaux privés 

de l’année 2025. 

         Je vous remercie pour votre aimable attention. 

 

 

 
 


